
代 表 質 問 一 覧 表
令和元年９月１３日（金） 令和元年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 知事の政治姿勢について 知 事

① 就任３年を経た知事の所感と今後の県政運営に向けた決

１ 大久保 博 文 意について

② マニフェストの実現に向けた任期中の方策や見通しにつ

いて

③ 議会及び県民への対応・説明責任について

１ 総務関係について 関係部長

① 行財政改革について

・ 行財政改革の具体的な取組内容について

・ 行財政改革推進プロジェクトの中長期的な取組として

今年度から挙げられている「部局横断的な取組による事

業効果向上に資する見直し」の具体的な内容について

・ 策定から７年あまりが経過している現在の行財政運営

戦略の国の動向や社会情勢の変化等を踏まえた見直しに

関する知事の見解について

１ 文化スポーツ関係について 文化スポーツ局長

① 鶴丸城御楼門・御角櫓の建設について

・ 御楼門建設に係る総事業費増加に伴う追加の財源確保

の状況について

・ 民間主導の官民連携事業として来年の完成に向け着々

と建設が進められる御楼門がもつ本県の振興上の意義に

ついて

・ 御角櫓の基礎部分の石垣の調査状況と今後の建設スケ

ジュールについて

１ 危機管理防災関係について 関係部長

① 大雨等災害時の避難対策について

・ 今回の大雨への対応を踏まえて見えてきた住民の避難

等に関する課題及び今後の対応について

１ 商工労働水産関係について 知 事・関係部長

① 外国人材受入の取組について

・ かごしま外国人材受入活躍推進戦略の検討状況も含め

た外国人材受入に向けた本県の取組状況と県内業界・団

体等の動向について

・ ベトナムへの訪問団派遣の内容について

１ 農政関係について 〃 ・ 〃

① 主要農作物種子法廃止後の対応について

・ 種子法廃止後の他県の条例制定の状況や取組状況につ

いて

・ 種子法廃止後の本県の取組と条例制定に対する県の考

え方について

② 国際的な経済連携協定への対応について

・ 本県産牛肉のＥＵ向けを含む国別の輸出状況について

・ ＴＰＰ11及び日ＥＵ・ＥＰＡ発効後の本県農林水産業

への影響と輸出拡大に向けた今後の県の対応について

・ 現在交渉が進められている日米物品貿易協定（ＴＡＧ）

に対する県の対応について



令和元年９月１３日（金） 令和元年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

③ 害虫ツマジロクサヨトウへの対応について

・ ツマジロクサヨトウの発生状況とこれまでの取組につ

１ 大久保 博 文 いて

・ ツマジロクサヨトウに対する今後の対応について

１ 企画関係について 知 事・関係部長

① 新たな総合体育館の整備に関する基本構想の策定について

・ 今回，新たな考えを示されるに至った経緯について

・ 土地の譲渡協議を進めてきた日本郵便をはじめ，鹿児

島市やＪＲ九州，屋内スポーツ競技団体などの関係者・

団体等に対する説明の内容について

・ 鹿児島市内での候補地選定の具体的な検討対象について

・ 整備予定地の決定並びに基本構想の策定の時期や進め

方に関する知事の考えについて

② 過疎対策について

・ これまでの過疎対策の成果と課題について

・ 新たな法律の制定に向けた県の取組について

・ 今後，過疎地域の振興を図るために必要となる取組に

関する知事の考えについて

１ ＰＲ・観光戦略関係について 〃 ・ 〃

① 観光振興基本方針の策定について

・ 現時点の観光振興基本方針に掲げる数値目標の達成度

合いについて

・ 今年の観光客の動向と「どんどん輝く鹿児島」観光戦

略による国内外からの誘客対策の取組状況並びに９月補

正予算で計上された「鹿児島誘客特別プロモーション事

業」の事業内容について

・ 次期「鹿児島県観光振興基本方針」策定に向けたスケ

ジュールと基本方針（骨子案）並びに現在のクルーズ船

の乗客数及びその経済効果について

② クルーズ船観光客の受入体制について

・ マリンポートかごしまの浮桟橋を活用したクルーズ船

観光客の船舶移動の取組状況並びに鹿児島市以外の観光

地への新たな観光周遊ルートの開拓に向けた具体的な取

組状況について

・ マリンポートかごしまからのクルーズ船観光客の船舶

移動における桜島フェリーの活用に関する鹿児島市との

協議状況及び課題について

・ 港湾整備と観光客受入の観点からの鹿児島港以外の港

湾におけるクルーズ船誘致に向けた課題と今後の考え方

について

１ 土木関係について 知 事・関係部長・

① 鹿児島港本港区エリアまちづくりについて 本港区まちづくり総括監

２  久 伸一郎 ・ 事業者公募に向けた今後の具体的な取組とスケジュー

ルについて

・ 事業者の選定にあたり設置を検討している評価委員会

の委員の構成の考え方について

・ 天文館など周辺の商業施設との連携や回遊性を図る上

での鹿児島市や関係団体等とのこれまでの取組や協議の

状況について



令和元年９月１３日（金） 令和元年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

・ 住吉町15番街区をサッカー等スタジアムの整備候補地

として前向きに検討することとしたことに関する鹿児島

２  久 伸一郎 市とのこれまでの協議の状況と今後の取組について

② 土砂災害対策，河川の防災対策及び宅地防災について

・ 平成５年の豪雨災害を踏まえたこれまでの砂防関係施

設の整備の進捗状況と事業の効果並びに土砂災害警戒区

域の指定状況と今回の災害時における市町村への土砂災

害警戒情報の提供状況について

・ 平成５年の豪雨災害を踏まえたこれまでの河川の改修

状況及び整備効果並びに近年各地で発生している集中豪

雨を踏まえた洪水浸水想定区域の指定や河川水位情報の

提供への取組状況について

・ 今年度新規事業である「大規模盛土造成地調査事業」

の具体的な取組内容について

１ 教育関係について 教 育 長

① 新学習指導要領の実施に向けた取組について

・ 新学習指導要領に対応するために昨年度から取り組ん

でいる「『主体的・対話的で深い学び』の実現による学

力向上プログラム」の具体的取組の内容について

・ 新学習指導要領の移行期間における小学校での「外国

語活動」及び「外国語科」の取組内容並びに外国語指導

助手（ＡＬＴ）等の活用方法及び英語指導経験の少ない

小学校教員の英語力，指導力強化の取組について

・ 中学校におけるこれまでのプログラミングに関する学

習内容と今後の小・中学校，高校を通じた「プログラミ

ング教育」の環境整備に向けた取組並びに児童生徒の学

習意欲を高め，教員の指導力を向上させるための取組に

ついて

② 全国学力・学習状況調査の結果について

・ 県教育振興基本計画の数値目標を踏まえた今回の本県

の全国学力・学習状況調査結果に対する所感について

・ 今回の結果を踏まえた確かな学力の定着に向けた真に

実効性のある取組について

１ 警察関係について 子育て・高齢者支援総括監・

① 「鹿児島県警察の機能強化実施計画」について 教 育 長・警察本部長

・ 警察官の採用状況に関する優秀な人材確保のための採

用募集活動の取組状況について

・ 令和元年８月末における採用後５年未満または年齢30

歳未満の警察官が定員に占める割合と若手警察官の早期

育成のための取組状況について

・ 「鹿児島県警察の機能強化実施計画」に示した小規模

警察署への支援強化のうち，大隅機動捜査センターの整

備内容及び廃止後の横川警察署の利活用や地域住民の利

便性を確保するための取組について

② 未就学児等及び高齢運転者の交通安全緊急対策を受けた

取組について

・ 通学路等子どもの交通安全対策に関するこれまでの取

組及び今回の緊急対策を受けた今後の取組について



令和元年９月１３日（金） 令和元年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

・ 高齢者の安全運転を支える対策に関するこれまでの取

組及び今回の緊急対策を受け，さらに強化・加速する取

２  久 伸一郎 組について

１ 環境林務関係について 知 事・関係部長

① 新たな森林経営管理制度と県の森林環境税について

・ 新たな森林経営管理制度に関する各市町村のこれまで

の取組状況と今後の進め方並びに市町村の取組に対する

県の支援等について

・ 本年度で第三期の課税期間が終期となっている県の森

林環境税の第三期の主な成果と今後の取扱方針について

② 奄美の世界自然遺産登録について

・ 本年２月の推薦書再提出以降の世界自然遺産の登録に

向けた取組状況について

・ ＩＵＣＮによる現地調査の実施予定及び想定される調

査のポイントについて

１ くらし保健福祉関係について 知 事・関係部長・

① 幼児教育・保育無償化について 子育て・高齢者支援総括監

・ 本県の待機児童の現状並びに幼児教育・保育の無償化

に伴い更なる保育ニーズの増加が見込まれる中での保育

の受け皿の整備や保育士等の人材の確保及び認可外保育

施設における保育の質の確保に関する対策について

・ 無償化の実施を目前に控えた市町村における認可外保

育施設の無償化対象の基準を定める条例の制定状況も含

めた関係規定の整備や利用者への周知及びシステム改修

などの準備の状況について

② 子どもの医療費助成制度について

・ 導入から約１年が経過した新たな制度のこれまでの利

用実績並びに想定されていた課題等に対する現時点での

県の認識について

・ 制度の拡充における基本的な考えについて

・ 本県の厳しい財政状況の下，今後も多額の財政支出を

伴うプロジェクトが控える中での制度の拡充に要する財

源の確保の考え方について

③ 出水市の女児死亡事案について

・ 今回の事案の経緯と児童相談所及び関係機関の対応に

関する現在までの調査結果並びに今回の児童相談所の対

応において反省すべき点について

・ 今回の不幸な事件を通して，虐待対策に関する関係機

関の連携強化に向けた今後の更なる検証と再発防止に向

けた取組について

・ 全国的に児童相談所の人手不足と専門的研修不足が課

題となっている中での現在の児童相談所の体制について

の認識及び今後の体制強化に向けた取組について

１ 県立病院関係について 県立病院事業管理者

① 県立薩南病院の建替について

・ 新薩南病院基本構想案の概要と基本構想決定までのス

ケジュールについて

・ 新薩南病院の建設に向けたスケジュールについて



令和元年９月１７日（火） 令和元年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 知事の政治姿勢 知 事・関係部長

① 2018年度決算見込みに対する見解と財政健全化への取組

３ 前 野 義 春 ② 使用済み核燃料保管の実態と安全対策

③ 消費税引き上げに伴う景気対策への取組

１ 新総合体育館建設・鹿児島港本港区エリアまちづくり・旧 知 事・関係部長・

木材港区の埋立 本港区まちづくり総括監

① 新総合体育館の新たな候補地選定の経緯と県民の声への

対応等

② 日本郵便との協議状況

③ 民間事業者との対話の状況（理由・重視の視点・何社と

対話か）

④ 規制緩和に対する鹿児島市との協議の進捗

⑤ 旧木材港区の埋立地の土地利用の考え方と報道の受け止め

⑥ 経済人の指摘と計画提示のあり方

１ 児童虐待防止対策への取組 子育て・高齢者支援総括監

① 家庭訪問プログラム，乳児家庭全戸訪問事業の拡充等に

対する県の考え

② 低リスク事案の民間委託導入に対する見解

③ 児相の体制強化と「介入」「支援」の職員配置

１ 障がい者の雇用促進 関係部長

① 雇用経験のない企業の障がい者雇用に向けた県の取組

② 本県独自の障がい者の就労，通勤・通学サポート支援制

度の創設

１ 農業教育の高度・高等化の必要性の認識 知 事・関係部長・

① 農大でのＡＩ・ＩｏＴ教育や農開センターでの技術革新 教 育 長

に向けた研究の取組

② 本県での先端技術の共同開発など産業界との具体的な連

携の現状

③ 先進地での実践的な研修が経営感覚や意識改革の醸成に

有効では，具体的な取組

④ 魅力ある学舎(まなびや)として，施設設備や機器充実の

現状と今後の方針

⑤ 農業教育・研究の現状に対する知事の認識と，他県に先

駆けた施策

１ 主要農作物種子条例の制定に向けた取組 関係部長

① 県農協中央会の条例制定の要請についての県の考え

② 国の種苗法改正の動きと，伝統的な在来品種の保存の取組

１ 学校における業務改善と部活動の在り方 教 育 長

① 「学校における業務改善アクションプラン」の説明のあ

り方

② 「鹿児島県部活動のあり方に関する方針」の説明の実施

状況

③ 県中学校体育連盟及び市町村教委の大会等統廃合への対応

④ 県中学校体育連盟及び市町村教委の部活動上限目安への

対応



令和元年９月１７日（火） 令和元年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 本県の労働力不足の現状と課題・取組 関係部長

① 外国人材の優良受入先，監理団体の状況

３ 前 野 義 春 ② 外国人労働者との共生の取組，県有施設を活用して研修

する際の課題

１ 幼児教育・保育の無償化と懸念される課題 子育て・高齢者支援総括監・

① 保育士の処遇改善の進捗 教 育 長

② マニフェストとした給食費の無償化など，県としての支

援計画

１ 地震・津波・台風などの大規模災害時における避難のあり方 関係部長

① 本県及び県内各自治体や避難所の非常用電源確保の現状

② 「福祉避難所」の設置に関する状況と「個別計画」の策

定状況

③ 自主防災組織の育成・活性化と広域・圏域防災拠点の考え

１ 知事の政治姿勢について 知 事・関係部長

① マニフェストの進捗状況と今後の取組について

４ 松 田 浩 孝 ② 来年度政府予算の本県財政への影響について

１ 総務行政について 知 事・関係部長・

① 防災・減災，鹿児島大雨被害に関連して 子育て・高齢者支援総括監・

② 参議院議員選挙に関連して 教 育 長・

③ 全国障害者スポーツ大会に関連して 選挙管理委員会委員長

④ マイナンバー制度の課題等について

⑤ 児童虐待に関連して

１ 企画観光建設行政について 知 事・関係部長

① 川内原発に関連して

② 新総合体育館整備について

１ 産業経済行政について 関係部長

① 外国人就労に関連して

１ 文教警察行政について 関係部長・

① 学力テストに関連して 男女共同参画局長・

② 特別支援教育の充実について 子育て・高齢者支援総括監・

③ 高齢ドライバー対策について 教 育 長・警察本部長

④ 自転車条例の現状と課題について

１ 環境厚生行政について 関係部長・

① 中高年のひきこもり対策について 子育て・高齢者支援総括監

② 子どもの貧困対策について

③ 改正動物愛護管理法について



一 般 質 問 一 覧 表
令和元年９月１９日（木） 令和元年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 県知事選挙での「政策合意」に関する政治姿勢について 知 事

① 候補者一本化の受けとめについて

１ たいら 行 雄 ② 締結した「政策合意」への認識について

③ 脱原発に向けた今後の進め方について

１ 高すぎる国保税を引き下げるための施策について 関係部長

１ 子ども医療費無料化の実現に向けて 知 事・

子育て・高齢者支援総括監

１ 10月からの幼児教育・保育の無償化にかかわって 子育て・高齢者支援総括監

１ すべての水俣病患者の救済に向けて 関係部長

１ 今年６月末からの大雨における被害とその対策について 〃

① 霧島市隼人町における浸水被害について

② 県内の河川の寄洲除去について

③ 新たな浸水対策についての要望

④ 災害救助法の早期適用の件について

１ 環境厚生関係 関係部長・

① 2025年問題，介護人材確保などについて 子育て・高齢者支援総括監・

２ 東 清 剛 ② 8050問題に対する取組について 教 育 長

③ 児童虐待防止対策について

④ 認知症対策について

⑤ プラスチックごみ問題について

１ 文教警察関係 男女共同参画局長・

① スクールロイヤーについて 教 育 長・警察本部長

② 高齢ドライバーの事故対策について

③ うそ電話詐欺への対応について

④ 交差点の信号制御機老朽化の対策について

１ 危機管理防災関係 関係部長

① 電気自動車の災害時における非常用電源としての活用に

ついて

② 大規模災害時の通信連絡手段の確保について

１ 農政関係 〃

① 農地中間管理事業について

１ 土木関係 〃

① 神之川の河川改修について

② 伊作峠トンネルについて

１ キャッシュレス社会への対応について 〃

１ 島津義弘公没後400年について 知 事



令和元年９月１９日（木） 令和元年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 知事の政治姿勢について 知 事

３ 堀之内 芳 平 １ 鹿児島港本港区エリアのまちづくりについて 知 事・

本港区まちづくり総括監

１ 錦江湾横断交通ネットワーク事業について 知 事

１ 若者の地元定着と次代を担う人材育成について 関係部長・教 育 長

１ 光ファイバー網の整備について 関係部長

１ 花いっぱい運動について 〃

１ 住家被害の被災者への支援について 関係部長

４ 宝 来 良 治 １ 災害時の医薬品供給について 〃

① 災害用備蓄医薬品について

② 災害時医薬品供給体制の整備について

１ 新型インフルエンザ対応備蓄医薬品について 〃

１ 空き家対策について 知 事・関係部長

① 空き家に対する助言・指導等の状況，並びに空き家対策

計画の策定状況等について

② 本県の具体的な取組状況について

１ 新たな住宅セーフティーネット制度について 関係部長

① 要配慮者向けの賃貸住宅の登録状況，居住支援協議会の

設置状況について

② 家賃低廉化補助等の状況，並びに課題について

１ 自転車条例施行後の現状について 男女共同参画局長・

① 自転車関連事故件数について 教 育 長・警察本部長

② 自転車保険加入状況について



令和元年９月２０日（金） 令和元年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 知事の政治姿勢について 知 事

５ 西 村 協 １ 新薩南病院基本構想案について 県立病院事業管理者

１ 男女共同参画及び女性活躍の推進について 男女共同参画局長・

教 育 長

１ 鹿児島水産高等学校の女子寮整備について 教 育 長

１ 荒廃農地対策について 関係部長

１ 民生委員・児童委員の処遇改善について 〃

１ 南薩地区高校への土木科設置について 教 育 長

１ 北薩横断道路の整備について 関係部長

① さつま町域で事業中の広瀬道路の進捗状況について

６ 白 石 誠 ② ミッシングリンク区間の「広瀬～さつま泊野インターチ

ェンジ間」及び「鹿児島空港～野坂インターチェンジ間」

の事業化について

③ 地域高規格道路である北薩横断道路の重要物流道路指定

について

１ 川内港の港湾計画について 〃

① 長期構想検討委員会の検討状況と港湾計画改訂に向けた

今後の取組について

１ 水稲の種子生産について 〃

① 本県水稲の種子の更新率について

② 本県の水稲の種子更新率を高める為の県の取組について

１ 歯科口腔保健の現状について 関係部長・教 育 長

① 乳幼児期におけるむし歯予防について

② 成人期における歯周病予防について

③ 高齢期における口腔機能保持について

④ 悪化している指標に対する今後の取組について

⑤ 全国の学校保健統計調査結果について

⑥ 幼稚園・保育園及び小・中学校のフッ化物洗口に対する

取組について

⑦ フッ化物洗口のマニュアルについて

１ 低年齢化するネット・ゲーム・スマホ依存について 子育て・高齢者支援総括監・

① 県内の小・中学生のスマホ依存について 教 育 長

② 児童生徒及び保護者等への取組について

③ 未就学児への取組について



令和元年９月２０日（金） 令和元年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 重度心身障害者医療費助成事業について 関係部長

① 直近の受給者数及び助成実績について

６ 白 石 誠 ② 自動償還払い方式及び現物給付方式について

③ 九州各県の給付方式について

１ 東京2020オリンピック聖火リレーについて 文化スポーツ局長

① 聖火ランナーの選定について

② ルート選定と今後のスケジュールについて

１ かごしま国体・全国障害者スポーツ大会について 知 事・関係部長

① オリンピック・パラリンピックとの連携と県内外へのＰ

Ｒについて

② ボランティアの確保及び募金・企業協賛について

１ 児童虐待に関連して 知 事・

子育て・高齢者支援総括監

７ ふくし山ノブスケ

１ 新たな総合体育館について 知 事・関係部長

１ 公文書管理について 知 事・関係部長

１ 災害対策について 知 事・関係部長

① 公共土木施設における災害復旧について

８ 田 畑 浩一郎 ② 県道谷山知覧線の復旧状況について

③ 大雨時の河川砂防情報システムの閲覧困難について

１ 知事の二期目の意欲について 知 事

１ 薩摩青雲丸の代船建造について 教 育 長

１ 公立学校教員採用選考試験について 〃

１ プラスチックごみ対策について 関係部長

① プラスチックごみ減量化に向けた取組について

② 清掃船「きんこう」について

③ プラスチックごみの再利用について

④ プラスチックごみの減量化に向けた今後の取組について

１ 指宿スカイラインについて 知 事・関係部長

① 整備内容の見直しについて

② 道路整備の促進について



令和元年９月２４日（火） 令和元年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 知事の政治姿勢と職員の業務について 知 事・関係部長

９ 藤 﨑 剛 １ 農福連携について 関係部長

１ 歴史文化ゾーンについて 関係部長・

文化スポーツ局長・

男女共同参画局長・

教 育 長

１ 子供達の自由研究について 教 育 長

１ 家庭教育支援について 〃

１ 県立図書館について 〃

１ 県の公文書等における「障害」に係る「がい」の字の表記 関係部長

変更について

１０ 安 楽 ひでみ

１ 鹿児島県議会議員選挙について 選挙管理委員会委員長

１ 災害対策について 関係部長

１ 重度心身障がい者医療費助成に係る現物給付（窓口無料化） 〃

について

１ ハートフル対応駐車場（身体障がい者等用駐車場）について 関係部長・会計管理者

１ バリアフリー観光について 知 事

１ ヘルプカードについて 関係部長

１ 国体・かごしま大会における輸送体制等について 〃

１ 奄美群島の持続可能な振興実現に向けての取組について 知 事・関係部長

① 三反園知事の描く奄美群島の未来の理想像と想い，その

１１ 寿 はじめ 為の施策をお答えください。

② 離島振興にあたり，課題と対策，現在の取組状況をお示

しください。

③ 台風接近等，海上の時化に伴い欠航が長期に渡り続く事

によって起こりうる問題に対しての対応策をお示しください｡

１ 農業振興 関係部長

① さとうきび生産向上に向けての課題と対策として

・ 奄美群島における防風対策の取組状況

・ 奄美群島における堆肥の活用状況と今後の取組

・ 奄美群島における畑地かんがい整備状況について

② 花き及び馬鈴薯の生産安定，販売促進に対する県として

の取組をお示しください。

③ 補助事業で機械等の取得を行う際の要件等について

④ 奄美群島における担い手不足，人手不足に対する県とし

ての取組をお示しください。



令和元年９月２４日（火） 令和元年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 教育 教 育 長

① 教育格差を感じている離島民に対して，県としての取組

１１ 寿 はじめ をお示しください。

１ 研修，廃車手続きについて 子育て・高齢者支援総括監

① 介護職員，保育士の離島における職場の処遇改善，キャ

リアアップに対する取組をお示しください。

１ 観光 関係部長

① 奄美における野猫，野良猫対策に対する考え方と今後の

対応，取組について

② ＬＣＣ誘致に関しての考え方と今後の取組について

１ 知事の政治姿勢について 知 事・関係部長

① 消費増税における本県経済への影響等及び軽減税率につ

１２ おさだ 康 秀 いて

② 新たな総合体育館の建設について

③ 高齢者の方々のスポーツ振興及び健康増進について

１ ６月末からの大雨による復旧状況等について 関係部長

① 鹿児島市内の土砂災害の発生状況と復旧状況について

② 鹿児島市内における土砂災害警戒区域等の指定状況と今

後の取組について

③ 住民による早めの避難及び県全体の取組について

１ 特別支援教育の推進について 教 育 長

① 教員確保について

② 教職員の専門性の向上及び研修について

③ 特別支援教育支援員の確保について

④ 特別支援教育コーディネーターの役割について

⑤ 移行支援シートの活用について

⑥ 農業高校と特別支援学校との交流について

⑦ 特別支援学校建物整備事業について

⑧ 鹿児島市南部地区特別支援学校整備について

１ 指宿スカイラインについて 知 事・関係部長

① ２期区間の料金値下げ等の周知について

② 早朝・夜間の対応について

③ ２期区間の直近２年間の利用状況と収入状況について

④ 県道219号玉取迫鹿児島港線について

⑤ 谷山インター周辺の整備について

⑥ 中山インターの渋滞対策及び周辺整備について

⑦ ３期区間のＥＴＣ設置前と設置後の利用状況と収入状況

について

⑧ 新設山田インターのスケジュールについて

⑨ 災害後の，今後の対応について



令和元年９月２５日（水） 令和元年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 鹿児島の経済力アップのためのブランディングについて 知 事

１３ 米 丸 まき子 １ 鹿児島ブランディングと財政活性化提案 関係部長・

① 錦江湾の有効活用について 文化スポーツ局長

② スーパーヨットの誘致について

１ 国際交流，多文化共生社会の実現について 関係部長・

① アウトバウンドに関する取組について 男女共同参画局長・

② 公立小中高校における国際理解や国際交流への取組につ 教 育 長

いて

③ かごしま青少年海外研修事業の取組について

１ 投票率向上について 教 育 長・

① 選挙における啓発活動について 選挙管理委員会委員長

② 選挙に行く意識を高める学校における主権者教育について

１ 知事の政治姿勢について 知 事・

① 県民党に関する知事答弁（平成28年度知事選挙後）につ 子育て・高齢者支援総括監

１４ 鶴 丸 明 人 いて

② 児童相談所をめぐる危機管理について

１ これで良いのか県政運営は 知 事・関係部長・

① 新総合体育館建設について（中央駅西口の中止と予算執 本港区まちづくり総括監

行の責任，新たな建設予定地の検討の進め方など）

② 鹿児島港本港区エリアまちづくりについて（令和元年度

末までの事業者決定見通しなど）

１ 社会資本（事業基盤）の整備について 関係部長

① 北薩横断道路（鹿児島空港～野坂ＩＣ間）の早期着工に

ついて

② 隼人港（港湾）の整備，活用について

１ 組織機構の充実に関して 関係部長

① 地域振興推進事業の充実について

１５ 永 井 章 義 ② 振興局における商工の窓口設置について

③ 大島支庁に地域振興総括官設置について

１ 産業の振興に関して 知 事・関係部長・

① 円滑な事業承継の促進について 教 育 長

② 伝統的工芸品振興について

③ 離島における割高な消費税の負担軽減について

１ 再犯防止推進に関して 男女共同参画局長・

① 県再犯防止推進計画の取組と課題について 子育て・高齢者支援総括監

② ＮＰＯ法人「ゆずり葉の郷」への支援について



令和元年９月２５日（水） 令和元年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 世界自然遺産登録に関して 知 事・関係部長

① 登録に向けた気運醸成の取組について

１５ 永 井 章 義 ② 外来種対策及び住民への普及啓発について

１ 土木行政に関して 〃 ・ 〃

① 建設業における担い手の確保について

② 建設業における働き方について

③ 国道58号城地区道路整備について

１ 本県の農業振興について 知 事・関係部長

１６ 西 髙 悟 １ 農地集積について 関係部長

１ 品種開発のスピードアップに向けた試験研究の取組について 〃

１ 森林環境譲与税を活用した人材育成について 〃

１ 燃ゆる感動かごしま国体・かごしま大会の喫煙ブースにつ 〃

いて

１ 本格焼酎の輸出促進について 〃


